Urpa no donsmnke «Kto bbicTpee?»
no teme: «MexaHn4yeckoe

OBUXXEHUe»
Llenu ypoka:

. Hayuuntbca dopmynmpoBaTb YeTKME OTBETbI HA
Ka4yeCTBEHHbIe 3aa4u

2. YMETb nonb3oBaTbCca doopMynamu
. Hayuutbcsa umitatb rpadounkm

4. YMmeHune paboTtarb B rpynne



PeweHune KayecTBeHHbIX 3aa4a4

1. B ABMXyLleMcAa BaroHe naccaXXMpCcKoro noesaa Ha CTosie JNIeXUT KHUra.
B nokoe unv ABMXXeHUU HAXOAUTCA 3Ta KHUra OTHOCUTENbHO:
a) penbcoB; ©)crTona?

2) MNaccaxup netnt camonétom. OTHOCUTENbHO KakKuxX Tesl B CaMOJIETe naccaXxup
HaxogauTcs B nokoe?
a)OTHOCUTENbHO NUIOoTa; 6)OTHOCUTENBLHO 3eMru.

3) ABTOMOOUNb N KOMOanUH ABUXYTCA NPSAMOSIMHENHO, TaK YTO HEKOTOpPOEe BpeMs
paccTosiHMe MexAay HUMU He MeHsAeTCA. YKaXuTe, OTHOCUTENIbHO KaKuX Tesn OHU
HaxoAsATCs B 3TO BPeMSA B MNOKOE M OTHOCUTENIbHO KaKuX Ten ABUXYTCA?

4) Cugawmin Ha BpaljaloLlemMcs «4epToBOM Konece» BUMAUT, YTO KOMeco
OTHOCUTESIbHO Hero HenoABWXXHO, a AepeBbA U CTPOEHUA ABNXKYTCA. C KakKum
TenioM B JaHHOM crly4ae cBsi3aHa cuctema ortcyerta?

5) PaccmoTpuTe ABUXKEHME KOHLOB MUMHYTHOU U 4acoBOW CTpenok. YTto mexay
HUMMU oOLero? Yem oHn oTnuMyaroTcs Aapyr om gpyra?

6) Kakne yactu Benocunena npoxogaTt NpsAMofiIUHeNHbIE ,a Kakue
KPUBONIMHENHbIE TPAeKTOPUM OTHOCUTENbLHO OOPOTM.



PelleHne pac4yeTHbIX 3a4au

1) 3a Kakoe BpeMs NibIBYLWUU MO TEYEHUIO peKkn nnoTt npounaet15km, ecnu
cKkopocTb TedeHusa 0, 5m/c?

2) B TeveHue 30c noe3n aBurancs paBHOMEpPHO CO CKOPOCTbIO 12Kkm/Y .
Kakou nyTb OH npoiuen 3a 3To Bpema?

3) 3a Kakoe BpemMs nponaet aBTomoounb «XKurynm» nyTb 2KkM, €Crniv ero
ckopocTb 60m/ c?

4) Ctpayc 6eXnT co CKOpocTbio 22M/c. Kakom nyTb OH npobexan 3a 1 MUH?

5) Yepenaxa nponon3na 5m. Kak gonro anunochb ee nyrtewecTtBue, ecriv ee
ckopoctb 0,7m/c?

6) YenoBek B TedyeHMn 30 MnH aBUrasrica Co CKOPOCTbI 4 KM/u.
Onpegenute nyTb, NPOUAEHHbLIA YENOBEKOM .



TecTupoBaHue

BhiGepuTe npaBusibHbIA BapuvaHT OTBeTa :

1.4710 Ha3bIBalOT TpaeKkropuen?

A)JluHuen ,no kotopon ABuxeTcA Terno. bB) [nuHy nuHumM , no KoTopon ABuXKetcs Teno. B)
N3meHeHne nonoxeHuss Tena OTHOCUTESIbHO APYrux Ten .

2. Kakne n3 nepe4ymcrnieHHbIX ABUXXEHUN ABNSAIOTCA paBHOMEPHbIMU?
A) [1Bm>xeHne aBTomoounsa npu topmoxeHuun. b) [iBmxeHue ackanartopa B meTpo. B)[iBuxxeHune
LUapuKa ,BbiNaBLUero U3 pyku .

3. N3ameHeHMe nonoxeHUs Tena oTHOCUTENbLHO APYruX Ten ¢ Te4eHMeM BpeMeHU Ha3bIBaloT.
A) NMponaeHHbIM nyTem. B) TpaekTtopuein. B) MexaHudyeckum aBuxKeHUEM.

4. OTHOCUTENbHO KaKUX Ten rpy3 Ha ABUXYLLUENCA AXTe HaXOAUTCA B ABMXKEHUN?
A). OTHOocuTenbHO G6eperoB. b) OTHocuTenbHo BoAbl. B) OTHOCUTENBEHO MaYThl.

5.KakoBa TpaekTopusa ABUXKEHUA MAYa BO BpeMs (oyTOONbLHOro matya?

A. Npamasa nuHua. b. Kpuasa nuHus. B.OKpYy>XHOCTb.
6.Kakoe ABW>XeHMe Ha3bIiBalOT paBHOMEPHbIM?
A. [1IBnxeHue, Nnpu KOTOPOM Terio 3a Nobble paBHbIe MPOMEXYTKU BPEeMEeHU NPOXOoAUT paBHbIe
nyti. b. [IBMKeHue, Nnpyn KOTOPOM Tesi0 B NOOLIE MPOMEXYTKU BPEMEHU NMPOXOAUT paBHbIe MYTU.
B. [IBuXXeHune Tena, npy KOTOPOM TPaeKTopuUs ABMAETCA NPAMOUN JIMHUEN .

7.410 TaKkoe NponAeHHbIN NYyTb?
A.Jlnaua, Boonb Kotopon asuranochk teno. b.[lnuHa Tpaekropun. B. HanpaBneHHbIN OTPE30K ,
COEAVHSIOWMNN HaYaribHY0 TOUYKY TPaeKToOp1UUu C KOHEYHOMW.






CpaBHMU

1.CkopocTtb 3amuyal5 m/c ,a ckopoctb AenbdpuHa 72 KM/Y .KTO U3 HUX
ObicTpee?

2.CKopocTb TennoBo3a28 Mm/c ,a aBTomoounsa 36km /4 .410 N3 HUX
ObicTpee?

3.CKopocTb anekTpoBo3a25 Mm/c, a ckopocTb aBTomobunsa «MockBu4y» 108
KM/4.4TO U3 HUX ObicTpee?

4.CKopocCTb CKBopLa 72 KM/4 ,a cKOpocCcTb Benocunegucta 25 m/c. Kto us
HUX ObicTpee?

5.Muwa 6exuT co ckopoctbio18 km/4 3a Cawen, yoerarowmm oT HEro co
ckopocTtbio 12 m/c.loroHnT nn Muwa Cawy?

6.CkopocTb Benocunegucta 12 m/c ,a CKOpoCcTb MOTOLUMKNNCTA 54 KM/M .
OOroHuT N BenocuneagucT MoToumkKknucra?






